
MARSEJSKI UMOR 

PRED 

DRUŠTVOM NARODOV 

V ŽENEVI 

Zunanji ministri Jevtič, Laval in Be« 

neS govorijo v Ženevi v spomin tvor-
cev miru in žrtev marsejske trage-

dije viteškega kralja Aleksandra Z, 
Uedinitelja in ministra Louisa Bar« 

thouja. 



KRALJEVA NAMESTNIKA dr. Radenko Stankovi« In dr. Ivo Perovič, fotografirana 
prejšnjo soboto, ko »ta po paraatoeu za blagopokojnim VlteSklm kraljem Uediniteljem 

Bapustila beograjsko taborno cerkev 

FRANCOSKA KOLAJNA V SPOMIN KRALJA 
ALEKSANDRA. Francoski medaljer Lavrillier 
Je Izdelal spominsko kolajno z reliefom viteške-
ga kralja Aleksandra I. Uedinitelja. Na Čelni 
strani je podoba blagopokojnega vladarja, na 
.drugi strani pa napis Alexandre I , 1888—1934. 

AVSTRIJSKI KANCELAR V RIMU. Dunajski kancelar Kurt Schuschnigg na obisku 
v italijanski prestolnici. m m 

ŽIVLJENJSKI JUBILEJ DR. FRANA BOSA. 
Prvi Blovenski župan laškega mesta, banovinskl 
svetnik g. dr. Fran RoS je praznoval petdesetlet-
nico svojega življenjskega pota. Njegova vloga 
v našem javnem življenju, posebej še v življenju 
mesta Laškega, je prav velika. Dr. Fran Roš je 
brezkompromisen nacionalni borec. Navzel se je 
svoje nacionalne zavesti že v otroških letih na 
svojem domu v Hrastniku. Njegov oče Ferdinand 
Roš je bil dolgoleten trboveljski župan ln štajer-
ski deželni poslanec, narodnjak z vsem svojim 
bitjem. V enakem duhu je vzgojil tudi vso svojo 
rodbino. In tako se je zgodilo, da je mladi bor-
beni Fran, ko je študiral pravo na Dunaju in v 
Gradcu, imel polno sporov z nemškimi prena-
peteži in da je po doktoratu odšel z univerze s 
črno piko »nacionalnega rovarja«, kar je že v 
naprej onemogočilo vstop v vsako državno službo. 
Posvetil se je zato advokaturi, a še preden je do-
segel samostojnost, je ob izbruhu vojne posegla 
po njem avstrijska pest, pa je romal iz taborišča 
V taborišče. Kakor mnogim njegovim somišlje-
nikom so tudi njemu šteli v zlo-zlasti dejstvo, 
da je bil med onimi neustrašnimi omladinci, ki 
so ob kronanju kralja Petra pred tridesetimi leti 
pohiteli v Beograd poklonit se — jugoslovanske-
mu kralju. Po prevratu se je dr. Fran Roš na-
selil kot odvetnik v Laškem, do takrat zagrize-
nem nemškem in nemškutarskem gnezdu. Z vso 
njemu lastno energijo se je vrgel na delo v borbo; 
dosegel je krasen uspeh, da se je nemška trdnjava 
zrušila do tal. že 1. 1921. je dobilo v njegovi osebi 
prvega slovenskega župana, župan Laškega, ki 
je med tem postalo mesto, je dr. Roš še danes. 
Odveč bi bilo na tem mestu naštevati njegovo 
delo za občino in njen vsestranski napredek, saj 

Že baš dr. Roš gibalna sila vsega dela. Da bi, na 
torist svoje ožje in širše domovine, tak ostal še 

mnogo, mnogo let, to je naša iskrena želja, ki mu 
Jo sporočamo ob njegovem življenjskem jubileju. 

Poplavljene ulice vzhodnega sela Sremske Mltrovice 



doma in na tujem 

A V T O B U S N A O S M I H K O L E S I H . Angleške tvornice so začele izdelovati novo 
avtobuse z osmimi kolesi 

RAVNATELJ MATEJ DOLENC JE ODŠEL V 
POKOJ. Pretekle dni se je poslovil od Trgovske 
akademije v Mariboru njen ustanovitelj in 15-letni 
ravnatelj g. Matej Dolenc. Skromno Uho je bilo 
» jegovo slovo od mladine in tovarišev, kakor Je 

skromen v našem strokovnem šolstvu. 

ANDREJ GABRSCEK. Znani naš novinar, na-
cionalni, prosvetni in gospodarski delavec, pisec 
»Goriških Slovencev«, g. Andrej Gabržček, Je do-
polnil 26. nov. sedemdeset let svojega življenja. 

VRHNIŠKA PROGA 
Na desni novo postajališče 

Gradba podaljška železniške proge na Vrhniki. 

DR. FRAN MIKLOŠIČ. Te dni smo obhajali spo-
min na velikega slovenskega učenjaka dr. Frana 
Miklošiča ob 121-letnici njegovega rojstva. Fran 
Miklošič se Je rodil 20. novembra 1813 v Radomer-
Ičaku v Slovenskih goricah, umrl pa je 7. marca 
1891 na Dunaju. Miklošič je vse svoje življenje 
posvetil proučavanju slovanskih Jezikov ln je le 
vedno svetla zvezda med najboljšimi jezikoslovci 

sveta. 

ODHOD MATIČARJEV V BOLGARIJO. Pretekli torek zvečer je odpotovala ljubljan-
ska Glasbena Matica na pevsko turnejo po Bolgariji. Na peronu glavnega kolodvora 
so se od nje poslovili številni zastopniki našega glasbenega življenja z željo, da bi 
prvi naših vokalnih zborov na svoji poti po sosedni slovanski državi dosegel najlepše 
Uspehe. — Na sliki so od leve na desno: ravnatelj konservatorija Julij Betetto, dr. 
iirovnik, naš uredniški tovariš in poročevalec Josip Prunk, dr. Svigelj, dirigent zbora 
ravnatelj opere Mirko Polič, skladatelj prof. Emil Adamič, predsednik pevskega zbora 
JPečenko, skladatelj Josip Pavčič in pevovodja Ljubljanskega Zvona Zorko Prelovec. 



Tedenska kronika 

Pregrada ln hldrocentrala na reki Dyjt na Češkoslovaškem Kardinal Gasparri, dolgoletni papeški zunanji 
minister, je nedavno umrl 

ŽUPANI 3IOLZEJO KRAVE. Kako se na Angleškem brigajo za napredek živinoreja 
in za kakovostno mleko, pričata ta dva mestna župana iz Islingtona (na levi) ter ia 
Shorditsha, ki sta se hotela prepričati o kvaliteti mleka domačih krav sta sama po-
molzla živali. 

Zimska obleka za ameriške brezposelne delavce 

mM 
PETROI<EJSKO JEZERO. Stolpi petrolejskih vrelcev v Santi Barbari v Kaliforniji 
se zrcalijo v petrolejskem jeze™, ki le nastalo DO nekem tirnem izbruhu v 
tem ozemlju. 

Nemški reklamni briketi za posaarskl plebiscit. 


